

18 лютого, 2024

Перша Неділя Великого Посту

НЕДІЛЯ, 2/18	<u>9:00 am</u> Божественна Літургія (English) за всіх парафіян <u>10:30 am</u> Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні
ВІВТОРОК, 2/20	<u>5:00 pm</u> Божественна Літургія в особливому наміренні
СЕРЕДА, 2/21	<u>8:00 am</u> Божественна Літургія в особливому наміренні
ЧЕТВЕР, 2/22	<u>5:00 pm</u> Божественна Літургія в особливому наміренні
П'ЯТНИЦЯ, 2/23	<u>8:00 am</u> Божественна Літургія в особливому наміренні
СУБОТА, 2/24	<u>4:00 pm</u> Божественна Літургія в особливому наміренні
НЕДІЛЯ, 2/25	<u>9:00 am</u> Божественна Літургія (English) за всіх парафіян <u>10:30 am</u> Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні

Оголошення

1-Сорокоусти

Сорокоусти за померлих будуть відправлятися протягом Великого Посту кожної п'ятниці. Якщо ви бажаєте, то можете подати імена ваших померлих рідних.

2-Молебень 2-ї річниці війни в Україні

У вихідні 24-25 лютого ми будемо вшановувати на нашій парафії другу трагічну річницю війни в Україні. Після Божественної Літургії відслужимо молебень за Україну. Також ми проведемо збірку для підтримки гуманітарних потреб в Україні.

Якщо ви хочете підтримати Україну та допомогти свободі взяти верх над тиранією, ви можете:

1. Продовжувати активно молитися за мир в Україні
2. Допомогати закликами до підтримки України на місцевому та національному рівнях у США.
3. Пожертвувати на гуманітарні потреби в Україні.

Лист Українських Католицьких Єпископів у США

Дорогі отці, брати і сестри!

24 лютого ми згадуємо другу трагічну річницю повномасштабної російської війни проти України. Усі ми знаємо жертв: убитих, покалічених, позбавлених даху над головою. Російське пекло, розпалене незаконною анексією Криму, що почалася 20 лютого 2014 року, вже десять років палить наших братів і сестер. Загарбники вбили сотні тисяч і щонайменше 12 мільйонів стали міжнародними біженцями або внутрішньо переміщеними особами. Агресори завдали шкоди та руйнувань інфраструктурі щонайменше на трильйон доларів. Щодня тривають злочинні бомбардування цивільної

інфраструктури. На знак солідарності з численними невинними жертвами і з глибоким болем ми звивасмо до Господа словами псалмоспівця: «Вони злі; бережи їх, Боже!» (Пс 56:8). І все ж біблійний Давид мужньо протистоїть Голіафу, який має територію у 28 разів більшу й жадає ще більше. Агресори жадають не тільки землі. Світ побачив явні докази геноциду, вчиненого загарбниками. Їхні наміри зрозумілі: знищення української держави, її мови, культури. Атака на наші Церкви є фронтальною. Кожна російська окупація української території за останні 250 років призводила до переслідування Української Католицької Церкви. Цього разу не інакше. У часи лиха та несправедливості для нас надзвичайно важливо об'єднатися в молитві та солідарності з тими, хто страждає: «Якщо страждає одна частина, страждають усі частини; якщо одна частина вшановується, то всі частини поділяють її радість» (1 Кор 12:26). Мільйони людей і сімей зазнають гострих страждань і травм. Роздумуючи над цим катастрофічним нападом, об'єднаймося як спільнота надії та впевненості в Божій справедливості, щоб піднести свої благання за справедливий і стійкий мир і зцілення ран війни. В останні роки парафії нашої Церкви сформували глобальну мережу молитви, адвокації та допомоги Україні. Ми глибоко вдячні вам і вашим парафіянам за благання Господа втрутитися, за інформування світу навколо нас і за вашу щедру підтримку тим, хто потрапив у біду. Будь ласка, продовжуйте. Українські військові та мирні жителі не здаються; ми також не можемо. З нагоди відзначення цієї болючої річниці просимо організувати особливі молебні на своїх парафіях та брати активну участь у пам'ятних заходах, організованих громадою. Наше духовне спілкування буде для наших вірних найкращим способом відзначити другу річницю повномасштабного російського вторгнення, зробити це з довірою до Господа, Його справедливості та співчуття. Ісус навчає про важливість такої спільної молитви: «Кажу вам: якщо двоє з вас погодяться на землі про щось, про що вони будуть молитися, то дасть їм це від Отця Мого Небесного. Бо де двоє чи троє зібрані в ім'я Моє, там Я серед них» (Мт. 18, 19-20). І Бог обов'язково «вислухає благання убогих, не погордує їхньою молитвою» (Пс 102:18).

Додаємо текст богослужінь англійською та українською мовами, які ви можете використовувати для організації молитовних поминань на своїх парафіях. Вони обіймають загиблих і поранених військових, невинних мирних жителів, жорстоко вбитих під час повітряних атак, внутрішньо переміщених осіб і біженців, тих, хто втратив своїх близьких, — усіх, хто потерпає від несправедливого вторгнення. Нехай благодать Господня буде з вами, коли ми разом солідарні з народом України.

ДЯКУЄМО ЗА ВАШУ ЖЕРТОВНІСТЬ

Недільна збірка коштів за 2/11/24: конвертах - \$565, анонімні пожертви - \$314, свічки - \$57
Щотижневий бюджет - \$1250, прихід - \$1036
Оновлення Літургійних Риз: бюджет-\$1000, пожертвовано - \$100

**Protection of the Mother of God
Ukrainian Catholic Church
Byzantine Rite
2880 Highway 138 NE
Conyers, GA 30013**

Священик Володимир Петриця

Emergency phone 224-400-0558

Email: parish@mogchurch.com

Website: www.mogchurch.com

Сповідь перед або після Божественною Літургією, або за домовленістю у визначений час. Сповідатися рекомендується принаймі щомісяця. Благодать, отримана на сповіді, відновляє наші відносини із Богом, якщо ми справді маємо жаль за свої гріхи та обіцяємо поправитися.

Будь ласка, пам'ятайте вашу парафію та Українську Католицьку Єпархію святого Йосафата в Пармі, в своєму заповіті.